Presented by: The Manager Introduced: 06/28/2004 Drafted by: J.W. Hartle

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 2265

A Resolution Establishing The Juneau and Douglas Fourth of July Committees.

WHEREAS, each year on the Fourth of July, the communities of Juneau and Douglas celebrate the founding of our nation with parades, celebratory events, and a fireworks display; and

WHEREAS, this traditional program of events is the work of the Juneau and Douglas Fourth of July Committees, two non-profit groups that for many years have donated their time and efforts for the purpose of promoting and organizing these Fourth of July activities; and

WHEREAS, the CBJ, and both the Juneau and Douglas Fourth of July Committees would benefit from an official relationship, regular communications, and an opportunity for volunteers to provide service to the community.

Now, Therefore, Be it Resolved by the Assembly of the City and Borough of Juneau, Alaska:

- Section 1. Committee Established. There is hereby established the Juneau and Douglas Fourth of July Committees.
- **Section 2. Membership.** Both committees will provide the CBJ Risk Management Division a current roster of committee members by July 1 of every year.
- **Section 3.** Purposes. The committees shall promote and organize the parades, scheduled events, and fireworks displays related to the Fourth of July.
- Section 4. Meetings. The committees shall hold meetings as necessary to carry out the purposes outlined in Section 3.

///

Section 5. Insurance. The Manager shall endeavor to secure liability insurance for operations of the Juneau and Douglas Fourth of July Committees in the amounts and for the risks determined by the Office of Risk Management.

Section 6. Effective Date. This resolution shall be effective immediately upon adoption.

Adopted this 28th day of June, 2004.

Bruce Botelho, Mayor

Attest:

Laurie J. Sica. Clerk